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Szerkesztőség és Kiadóhivatal: 
Sir Avram lancu (Kossuth-u.) 10. 

(Bukarest). Lugoseanu hétfón délután Szi- 
najába utazot, hogy a kirá ynak jelentést te- 
gyen genfi utja eredményéről. Politikai hörök- 
ben nagy érdeklődéssel várjaák Lugoseanunak 
a királyi audiencia után teendő nyilatkozatát, 
Poliuka: körökben meg tucják, 
szövetség és a román kormány között folyó 
tárgyalások kevező mederben haladnak előre 
és remény van a meg gyezésre: Ha a Nép- 
szövetség nem fogadna el a román kormány 

feltételeit Maniu más megoldással kisérletezne 
Az „Epoca" értesülése szerint Maniu ter- 

vezett külföldi utazása amihez messzemenő 
küpolitikai kombinációkat füztek, elmarad, mert 
Maniunak inhon is sikerűl elintéznie azt, 
amiért külföldre akart utazni. 

(Bukarest.) A fővárosi lapok teljes rész- 
letességgel foglalkoznak azzal a feszült viszon- 
nyal amely a klring.kérdésben létrejött ellen- 
tétek támasztottak a két ország Között A 
vezető sajtó organumok a kormányhoz közel 
álló körök információja alapján közik hogy a 
román kormány rövidesen feloldja az kat az 
intézkedéseket, amiket legutóbb relorzióképen 

laszországgal léptetett életbe Az eddigi intéz. 

kifizetések csupán a kompenzációs pénztár 
atján voltak lebonyolithatók, 

Egy másik verzió szerint a helyzet már 

annyira tisztázodott, hogy a román-olasz gazdá 
sági szerződés megkötésének már mi sem áll 
utjába Ennek nagy kibatása van egyébként az 

olasz-román Barata rzédésre, amelynek 
meghosszabbitásáta. vége felé kerül sar. 

/ 

ANAC értékes ereimén 

hogy a Nép- 

ek szerint ugyanis az (Olaszországba szóló 

Független politikai napilap 
Megjelenik minden reggel 

Iföldre. - Goga közvetit 
Vajda és Tifulescu között ? 

(Bukarest.) Poluikai körökben nagy jelen- 
lőséget ulajdonitanak annak a látogatásnak. 
amelyet a közelmullban Vajda Sándor tett 
Csgánál. A látogatás ugyanis teljes egy óráig 
tartolt és biziosra veszik, hogy a két politikus 
az együttmüködés lehetőségeit beszélte meg 
Allitólag arról is volt szó közöttük, hogy Goga 
közvetitsen békülést Vajda és Titulescu között. 
Goga Thulescunak külföldről való hazaérkezése 
ulán adja vissza majd Vajda látogatását. amit 
komoly belpoliikai fordulat bevezetőjének 
tekintenek. 
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Nagytakaritás a CFR.-nél 
(Bukarest), Tegnap Bukarestben Maniu 

miniszterelnök, Mirto közlekedésügyi és Sam. 
sonoyici hadügyi miniszterek megbeszélési 
folytattak a vezérigazgatóválságban szenvedő 
CER teljes reorganizálása ügyében. A három 
miniszter a tárgyalásokba bevonta Camara- 
sescul is, aki mint megiriuk, ezidőszerin! 
legkomolyabb aspiránsa a vasut vezérigaz- 
gatói állásának, A megbeszélésekről nem 
adlak ki értesitést, azonban hirek szerint az 
uj vezérigazgatól kinevezéssel kapcsolatban 
nagy személyi vállozások és ügyviteli ujitá 
sok lesznek a CEFR-nél. 

Az uralkodó napiparancsa 
a hadsereghez 

Bukarestből jelentik: A király január 
1-én magas napiparanccsal fordult a had- 
sereghez, amelyben többek között ezeket 
mondja; 
-Minél mostohábbak az idők, annál 

inkább kell a királynak és az országnak a ti 
hitetekre és odaadásotokra támaszkodni e 
nehéz napokban, amelyek mindnyájunkat 
egyaránt megpróbaltatnak, a legtökelete- 
sebb fegyelmet kivánom meg hadseregemtől 
s rendithetelten bizalmat bennem, vezéretek- 
ben, aki fáradhatatlanul és szivema minden 
szeretetével örködöm a ti javatok felett. 
Boldog ujévet kivaánok nektek. 

ammesnoasszaessamanuemnemmasma azasaensenemmanmzassamumu 

Berlin véres 
Szilvesztere 

Két halottja és huszonkét sebesültje van 
az uccai harcoknak 

Berlinből jelenti: Szilveszter éjszakaájaán 
tömeges ucca harcok voltak a német fo- 
város különböző helyein. A politikai pártok 
hivei közöt került összeütközésre a sor. A 
berlini rendőrség egész éjjel készelétben al- 
lott es a riadoautok a rendorlegenyseggel 
folytonosan utban voltak. 

A berlini uccai harcoknak ket halottia 

Az egyik egy tizenhatéves hitlerista fiu, akit 
késsel szurtak le, a másik egy kommunista, 
akit holtan találtak a kövezeten. A mentők 
a politikai összetüzések szinhelyéről Szilvesz. 
ter éjszaka, 

22 sulyos sebesültet szállitottak be 
kórházakba, 

a



A NAP AvAr 
Az emberek, akik december 31-én éjjel 

extázisban, pirosra gyult arccal orditották a 
boldog ujesztendőt, tagadhatatlanul, elvitázhatat 

danul abban a pillanatban a bensejükből fakadó 
Igaz vággyal alátámasztották az obligát üdvö- 
letet Talán soha forróban nem kivántak maguk- 
nak és másoknak boldog esztendőt, mint az 
idén. Mintha ott rezgett volna minden eddig 
elszenvyedett keserüség és minden ezután követ- 

pillanatszülte nagy akarás egyben válasz lenne 
minden kétségre : Szabad boldog ujévet kiván- 
nmunk ! 

Mert a gazdasági válság, a soha el nem 
képzelt nyomoruság, munkanékküliség és szen- 
vedés nem elég erős ahhoz, hogy elpusztitsa 
az utolsó megmaradt értékünket: az optimiz- 
must. Hiszünk, mert hinaünk kell, egy elkövet- 
kező jobb világban Ebből az emberi hitből 
sarjadzott ki a civilizáció, müűveltség, kultura, 
ez robbantott ki korszakokat jelentő forradal- 
makat, nagy megujhodásokat, ez állitotta az 
embert a legmagasabb piedesztálra, ez adott 
mindenkor erőt, bölcsességet, szépséget, tudást 
és uj lendületet Es éppen most ne higyjünk 
amikor a legnagyobb a veszedelem? Szabad 
komolyan hinnünk egy pillanatig is, hogy mind- 
az a sok érlék, amit éviizedek óta felhalmoz- 
tunk, megsemmisülhet néhány esztendő kegyet. 
len zivatarában ? 

Nem. Az élet mégis erősebb a halálnál 
és bármilyen erős vihar tarolja le a mezőt, az 
első napsütés mégis kicsókolja a földből a zöld 
füszálat Ami most velünk történik, az körül- 
belül igy határozható meg : csapkod bennünket 
a vihar. a kövér esőcseppek elmossák az eg- 
zisztenclánkat, villámi felgyujtja a hajlékunkat, 
szél ledönti a vetésünket és mi álunk az orkán- 
ban védtelenül. Allunk, de még élünk Nem 
pusztithat el bennünknt is a ránkzuhanó csapás 
és ha mad egyszer véget ér, - mert egyszer 
csak véget ér - elkezdünk épiteni a romokon, 
elmegyünk tanulni a kis füszálaktól. 

Igaz, hogy keserves a várakozás, hosszabb 
deje is tart, mint hittük, de miután védtele- 
nek vagyunk vele szemben, várakozunk. És 
közben remélünk. Reméljük, hogy ez az esz- 
lendő hozza meg a napsütést. A mult évben 
azt hitük, hogy 1932 lesz a megváltás éve, 
ez előtt 1931-ben reménykedtünk, most meg 
1933-ban bizakodunk. Lehet, hogy igy, lesz 
hogy meg kell várnunk egy vagy két esztendőt, 
talán kevesebbet, talán többet, ki láthat a 
jövőbe ? Egy azonban bizonyos : a civilizáció 
tokezeréves piramisát néhány esztendős számum 
nem temetheti be homokkal. Ezért, nyugodtan, 
hazugság nélkül kivánhatunk egymásnak boldog 
ujesztendőt. Nem kell szégyenkeznünk önma- 
tunk és mások előtt, hogy a leperzselt mezőn 
uj tavaszról álmodunk. Emberek vagyunk és 
éppen ozért, mert azok vagyunk, hiszüok is. 
emmi sem tart örökké, ez a gazdasági válság 

E elmulik egyszer lalán éppen 1933. szüntet 
meg Eppen ezért köszöntsük melegen : 

- Boldog ujévet ! 

Mert. nem tudhatjuk: hátha eltaláluk az 
fa zit., 
Szmunammamanmaanas 

Időjárás 
Az időjárásban lényeges változás nem 
várható. 
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Kisenevből jelentik: Letartóztatták 
szombaton Kisenevben Grigore Coacsetet, 
az odesszai GPU főnökét, aki napok óta 

al a szovjet részéről. 
román hatóságok tudták, ho 
en időzik, csak kedvező 

ártak, hogy letartóztassák. Egy Ivanciuc 
nevü adószedőnél lakott. A rendőrség szomi 
baton váratlanul körülvette a házat és fel 

Coacsef azonban füstokozó bombákat 

(Belorád). Sztanovevics Mihály kelet- 
szerbiai paraszt házát három év óla 
pontosan minden éjfélkor kisértet láto- 
gatla meg és addig rémilgeile a házat, 
emig az öttagu család bele nem hali 
a rémületbe. Három évvel ezelőtt, kará- 
csony táján történt, hogy Sztanovevics 
kicsiny viskójában megjelent a különös 
látogató: egy jértialak, aki a fejét hóna 
alatt hordta A kisértetet legelőször a 
paraszt három kis gyermeke vette észre, 
mert felköltöle őket a kulyák eszeve- 
szett vonilása és szükölése. Halálravál- 
lan meredtek a libegő szellemalakia és 
hang nem jött ki a torkukon, Lázasan, 
vacogva találtak rájuk másnap reggel 
szüleik, akik kinevelték őket és azt hit- 
ték, rosszat álmodtak, A következő nap 
azonban maguk is megpillantolták a ki- 
sérfelet, amely nyugodian lépegetett ke- 
resztül a hálószobán, karjában szoron- 
gatva a tulajdon koponyáját Az alak 
világitot! a sötétben, mert valami fosz- 
foreszkáló derengés vetle körül. A láto- 
gatás azután mindennapos lett. Hama- 
rosan hire ment ennek, mire a szom- 
szédok visszahuzódtak Sztanovevicséktól. 

A csendőrség is kezdeltt foglalkozni 
a csodálatos eseftel és arra gyanako- 
dott, hogy valamelyik rosszakaraiu szom- 
széd gonosz tréfája az egész. El is 
küldtek két csendőrt, akik azonban any- 
nyira megrémültek, mikor megpillantot- 
ták a szellemet, hogy hanyatt-homlok 
kirohantak az uccára és a szerencsétlen 
családot magukra hagyták. Evvel aztán 
a kisértetet hivatalosan is elismerték. A 
paraszti és családja végleg sorsukra vol- 
tak bizva. Ez a sors aztán egyre kegyet- 
lenebb lett. Sztanovevics nem kapott 
munkát sehol sem, az egész ház népe 
betege lelt az éjjelről-éjjelre megismét- 
lődő iszonyaínak, amihez a szegénység 
és a nyomor is társult A három kis 
gyermek szivgörcsöt kapoltt, amelyhez 
üldözési mánia is járult, ugy, hogy el- 
pusztultak. A parasztasszony megőrüll 
és felakaszlotta magát. Sztanovevics, aki 
derék és jóravaló ember volt, bánatá- 
ban ivásnak adta magát és éjszakáról 
éiszakára lerészegedelti. Végül is deliriu- 
mában felgyujlotia a házái és maga is 
bennégelt. 

Bomba es tüzharo után fartóztai ta 
Kisenevben egy szovjet csekaf 

Kisenevben tartozkodott fontos megbizatás- : 

kező remény. Es talán a lélekből felakadt, zólitotta Coacsefet, hogy adja meg magát tal 
TVVVYVVVVVvvvvvvvvvv 

A tejnélküli kisértet 

sssszőrnyhalálba kergetett egy őttagu családot 
A kikosarazott kérő gyalázatos bosszuja 

. 

sem akar belenyugodni ebbe a oma 
tikus magyarázatba és letarlóztatott egy 
Mirko Vecser nevü parasztot, akit Szla- 
novevicsné leánykorában kikosarozott és 
akit azóta sokat láttak ólálkodni Szlano- 
vevicsék háza táján, Nagyon lehetséges, 
hogy ő volt a titokzatos kisértel, aki öt 
emberéletet követelt gyalázalos bosszu 
táért. 

zsamemzassamam 

Bele akart ugrani a Körös. 
be egy fiatail leány 

Az ujesztendő napján, vasárnap izgai 
mas jelenet játszódott le a Széles uccai vas- 
hidon. A kora esti órákban egy fiatal leány 
akarta levetni magát a Körösbe. Az utolso 
pillanatban vetette magát közpe fakacs 

Endre, Őrás nagyváradi mészáros egyik al. 
kalmazottja, aki az életunt leányt a hid ka. 
rájáról szedte le. Az öngyilkosjelölt heves 
ellenállást fejtett ki és sirva kiáltott: 

- Hagyjanak meghalni!: 
Csak nagynehezen lehetett őt lecsilla- 

pitani. Aliltólag szerelmi bánata ni- akar megválni az életétől . 

Eltörlik, vagy nem törlik a 
kenyérbélyeget ? 
A pékiparosok országos szövetsége ve. zetősége táviratilag értesitette a temesvári csoportot arról, hogy a Monitorul Oficiai közli, a kenyérbélyeg eltörléséről szóló ren. 

delkezést. Ezzel az a sulyos adó, amelyet a mindennapi kenyér után fizenti kellett, meg- szünik és a kenyérnek most már olcsóbbnak kell lennie, 
Megérdeklődtük tegnap a nagyváradi pékiparosok testületétől, Hdgy van-e tudo- másuk a kenyerjegy etitörléséről. Azt a 

felvilágositást kaptuk, hogy hozzájuk erre- vonatkozólag még semmi értesités sem ér 
kezett. 

azmanaananesnama a 

és olvassa Erdély 
Biharmegye és 
várad legoles sé 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYALSAGOT 



(Nagyvárad). Karácsony másodnapján 
adult el Kolozsvárról és Nagyváradról a fil- 
res vonal Budapesire. A román sajtóban 
s támadások jelentek meg a Magyaror- 

szágra induló filléres vonatok ellen. A cik- 
kek szerint! a filléres vonatoknak az erdélyi 
kereskedelem vallja kárát, Ennek ludható be. 

hogy már elutazáskor szigoru vámvizsgálai- 
nnak velelték alá az utasokat. több nől meg 
ls motoztak. Akkor az elrejlett valutákat ke- 
teslék, mia hélfőn a visszautazásnál még 

szigorubb volt a vámvizsgálat. Félketlőkor 
érkezett meg a vonat Biharpüspökibe és a 
vámvizsgálai 

több, mint négyórán át tartott, csak 

Jy órán át tarfott 
Budapesíről hazatérő 
tilléres vonat vám- 
vizsgálata Pűspökiben 

Selymet kereztek a női utasoknál 

hat óra után érkezett be a vonat 
Nagyváradra. 

A kolozsvári utasokat vámolták el előbb, 
hogy a vagonok hozzácsatolhatók legyenek a 
kolozsvári gyorshoz, Ezután kövelkeztek a 
váradi utasok. Főként a nők csomagjait ku- 
tatták át ezuttal is, sok nőknél személyi mo- 
lozást végeztek, selymet, bundát keresiek, 

A tüzeles vámvizsgálalnak azonban a 
várakozás ellenére nem nagy eredménye lett. 
Elfelejtették ugyanis azt, hogy akinek pénze 
van arra, hogy Budapesten bevásároljon, az 

Pesíre utazni, hanem megváltja a jegyél a 
1 gyorsra. 

Az öőngyilkos fegyenc halála előtt cellája 
alába véste, hogy felrobbantott 

egy székesegyházat 
(((Luxemburg.) Az egyk lezembure fegy- szófiai Krelfszékesegyházat". 

intézetben öngyilkos lett egy Konstantinov nevü 
" bolgár fegyenc Konstantinov ellen az a gyanu í A rendérég gy hise hogy az ereyiko . merült fel. hogy egyenc egyike volt azol a merénylő nek, s teb akik 1925-ben pokolgépekkel felrobbantották a rrésztvett egy lelkész meggyilkolásában. szófiai Nedelje (Szent Vasárnap) katedrálist. 

A fegyenc vizsgálati fogságban volt és a napok- Mint emlékezetes, a hatalmas székesegyház 
e ban kellett volna a főtárgyalási megtartani, teteje beomlott és 

! Iso Vasárnap a fogházőr Konstantinovot felakasztva 140 ember veszítette életet 
cs találta cellájában. Az öngyilkos fegyenc cellá- 
al jának falán egy igen érdekes felirást találtak, A sebesültek száma több mint 200 volt A 
a melyet Konstantinov vésett oda A vésés szövege luxemburgi rendőrhatóság értesítette a szófiai 
es a következő : rendőrséget. 

.Mi robbantottuk fel 1925-ben a 
a- vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv ű vvvvvvvvνvvν 

Rablók a szállodában 

EUEgy szebeni vendéget meg- 

(Arad). Vakmerő rablási kisérletről 
leltek jelentést az aradi központi rendőr- 

A ség bünügyi osztályánál. A leljelentő 
Olariu Demeter nagyszebeni Jakós volt, 
aki elmondotta, hogy tegnap estle érke- 
zelt Aradra és az állomással szemben 
llevő Szép-féle szállodában vett ki lakást. 
Ejjel egy óra felé itelnyilt szobájának 
uajtaja és három férfi lépett be, akiket a 
sötétben nem láthatott. A váratlan éj- 
szakai vendégek egyenesen az ágyához 
léptek, majd megtámadták őt, az egyik 
férfi a kezél, a másik a lábát logla le, 
mig a harmadik a lorkánál kezdte loj- 

zavart három éjszakai látogató 
ltogatni, mire ő torkaszakadtából ordi- 
tani kezdett. A tlámadók ugylátszik eltől 
megijedtek, mert gyorsan elmenekültek. 

A kiáltozásra sielett fel a szobába 
Szép szállodatulajdonos, aki megnyug- 
tatta Olariu Demetert, hogy nem lesz 
semmi bánlódása és ne csináljon bol- 

tésben elmondotla, hogy 14 ezer lej 
volt nála és az a véleménye, hogy a 
tlámadók erről tudomás! szerezlek - 
és azt akarlák elrabolni. A rendőrség a 
különös rablási kisérlet ügyében megin- 
dtotta a széleskörü vizsgálatot 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvνν vvyvvvevvvvvvevvvevvY 

Eltünt egy hbudapesti festő- 

(Budapest), Különös keltős eltünési ügy- 
ben folytat nyomozást néhány nap óta a bu- 

dMapesti főkapitányság. 
Három nappal ezelőit megjelent a ren- 
őrség eltünési oszlályán Lengyei Dénes 

jestőművész fiatal feléséne és bejelentette, 
.. 

hogy 
tférje néhány nappal ezelő! eltünt 

Conti ucca 25. szám alatti lakásukról és az- 
óla nem adolt életjelt magáról. Az asszony 
kétségbeesellen panaszolta el, hogy a hu- 
szonnyolc esztendős fiatalemberrel egyült a 
legnagyobb nyomorban tengődtek már hóna- 

nem az olcsó, kedvezményes utazással fog 

rányt. A szebeni gazdálkodó a feljelen- 

keseredettebben 

panaszolta, hogy öngyilkos lesz. 
Attól fél, hogy ezt a szándékát most valóra 
váltja. 

Alig indul! meg a főkapitányságon a 
nyomozás, az asszony bejelentése nyomán 
az eltünt festőművész felkutatására, mikor a 
ház lakói bejelentették, hogy aznap este a 
közös lakásból 

eltünt az asszony is, 

Most már mindkettőjüket keresi a rendőrség, 
ahol az a feltevés alakult ki, hogy az asz- 
szony, aki biztosra velte férje öngyilkosságát, 
bánatlában maga is végzetes felíre szánta el 
magát, 

Buzából csak egyfajta liszfet 
szabad őrölni 

Tegnap uj liszírendelet érkezelt a 
kormány részéről a városhoz. Eszerint 
a malmoknak ezentul a buzából csak 
egyfajta lisztet szabad őrölni. A pékek 
ebből az egységes lisztből kötelesek ke- 
nyeret sülni. Az egységes lisztel azon- 
ban keverhetik rozsliszttel, vagy árpa- 
liszttel. A miniszter a keverésre vonat- 
kozólag uj arányt állapit meg. Az egy- 
séges kenyérliszihez hozzákeverhető 
rozsliszt nem haladhatja meg a tizenőt 
az árpaliszt a hat százalékot. 

Elégett egy autóbusz 
a budapesti Lánchidonm 

(Budapest.) Nagy riadalom támadt vasár- 
nap délelőtt e Lánchidon, A Bp. 17-139. 
rendszámu 3-as jelzésü autóbusz 

a hid közepén kigyulladt. 
A Budáról Pest felé robogó autóbusz soffőrje 
arra lett figyelmes a hid közepe táján, hogy 
a motorházból sürü füst száll felfelé. Azonnal 
leállitotta a kocsit, felemelte a motorház fede- 

lét, ahonnan 

lángok csaptak elő. 
Az autóbusz utasai között pánik tört ki, egy- 
másután ugráltak le a kocsiról és 

menekültek az égő autóbuszközelébel. 
Ertesitették a tűzoltókat, három őrség a IV., 
V. és VII kerüteti őrség vonult ki s 

elzárták a Lánchid egész forgalmát, 
hogy a tüzoltók zavartalanul dolgozhassanak. 
Félórai megleszitett munka után sikerült az 
autóbuszt eloltani. Megá lapitották, hogy a benzin 
ömlött ki, ami egy szikrától azután meggyulladt. 

Megjelent az uj forgalmi- 
adóról szóló törvény 

(Bukarest.) A hivatalos lap legujabb száma 
közi az uj luxusadó- és forgalmi adó-rende 
letet, amely január 1-én érvénybe lépett. 
znes..m..... 
- Rablómerénylet a Nyomda uccáu. 

Vasárnap késő este Grünfeld Riza a Kert- 
uccai cukorkakereskedő a Nyomda uccaán 
keresztül akart Szaniszló uccán levő laká- 
sára jutni. Mikor az idősebb nő a Nyomda 
ucca közepére ért, egy ismeretlen férfi top- 
pant elébe, aki öklével fejbesujtotta, ütle- 
gelni kezdte, majd pedig a védekezni nem 
tudó nő kezéből kirántotta a retikült és az- 
zal elmenekült. A megtámadott nő segely- 
kiáltására összegyült emberek üldözőbe vet 
ték a vakmerő merénylőt, de ennek sikerün 
eltünni. 
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Ujévi tombolánk befejeződött. Közöljük 

üsztelt olvasóinkkal, hogy most megkezdijük 

a ijarsangi tombolát 

Lapunk pénteken január 6-iki dátummal 

megjelenő szamában kapják olvasóink az 1. 
sorszámotl és kérünk mindenki!, hogy to- 

vábbra is szorgalmasan gyüjise a lapfejeket, 

mert csak igy vehet részi az uj tfombolában. 

Akik gyüjtöllték az ujévi tombolához a 

lapfejeket, azok 

csülörtöktől kezdve szolgállassák be 
a lapfejeket, megkapják a fombola- 

Judapesten féltlek 
a munkanélküliektől 

Rendőri felügyelet 
alatt dorbézoltak 
az előkelő lokálokban 

Budapestről jelentik: Vasárnapra virra- 

dóra, amig Budapest népe vidám hangulat- 

ban ünnepelte Szilvesztert, a főkapitányság 

politikai osztályának tisztviselői hajnalig 

virrasztottak: permanenciában volt a poii- 

tikai osztály, mert kommunista tüntetest 

A rendőrség ugyanis a minap azról ér- 

sült, nogy kommunista ügynökök bujto- 

tni fogják a munkanelkülieket, hogy 

Szilveszter éjszakájan csoportosan ha- 

toljanak be a mulatókba, káavéházakba 

és vendéglőkbe, mindenütt rendezze- 
nek botrányt és tüntetést. 

Nyilvánvalónak látszott, hogy jól megszer- 

Vezett és központilag iranyitott kommunista 

munkáról van szo, mert karácsony szent 

estéjen a kommunisták a párisi munkanél- 

küllekkel rendeztek hasonló tüntetést, ami 

te 
ga 
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Eldőnletlen eredményt ért el a NAC 
profibajnokkal szemben 

NAC-Olimpiaue Lille 11 
(Lile.) A NAC hétfőn az olimpigue 

amely a hancia protibanokság első helyzette. ANAC 60 kilóméteres ut 

a irancia 

mián déli ! órakor és hezeit Lillebe és 

váradi csapat szédületes iramot diktá 

vezet 1. 0 arányban, a másozik félia 

egyenhtett. A Nacisták három kornert hagyiak kiaknázattlanul. A váradiak 

jáléka valósággal irappirozta a közönséget. Végeredmény : 1 ami ertékes 

eredmény, ha wekintetbe vesszük, hogy ugyanez a csapat előző nap 2: 2 

aránytan jáiszotta Sláviával, Csekszlovákia bajnokcsapatával. 

A Nacot meghiviák 3 és s-ára Pá isba, de nem valószinü, hogy 

ezt a meghivást elfogadjak. e-án Luxemburg válogatottjával mérkőzik. 

Ezután a NAC Belgiamba, majd az atrikai: Algirba tátogat el és a fará- 

zól valószinüleg csak lebruór végen tér haza a NAC. 

ensaemoszs.me.o.ezmsa
sasaae 

Az erkölcsi bizonyitványok 
kiadásanak rendje a váradi 
uügyészségemn 

(Nagyvárad ) Az Oradeai államügyészség- 

nél az erkölcsi bizotványok, a házassági kihir- 

detés elébbi felmentvények, valamint a tüzese- 

teknél kiadandó ária ansági bizonyitványok ki- 

edasának az 1933 evre megállapitott uj rendje 

évi ta 

nyosaink utján küldjék be a lapfejeket 

Szilveszterkor 

és ennek köszönhető, 

it. Az első télidőben a itille-i csapat 
őben azonban a NAC Buodola révén 
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a farsangi tombola 
jegyel, amelynek birtokában része- 

sülhetnek a nyereményekben. 

Ettől függetlenül a karácsonyi és ujévi 

lombolajegy feljogositja tulajdonosát arra. 
hogy megkapja az „Erdélyi Magyarság" 1953 

Halmas naptárát, amelyért szintén csü- Aa 

A ltombolaje 
nében adatik ki. Vidéki olvasóink a bizomá- 

A farsangi tombola részleteit legközelebb 
ismerletjüök . 

olyan arányokat öltött, hogy 240 tüntetőt 

kellett letartóztatni. 
Hetényi Imre dr főkapitányhelyettes, 

a politikai osztály főnöke nyomban megtet 
te a szükséges óvintézkedéseket, nehogy 

Budapest Szilveszter éjszakáját kommunista 
tüntetés zavarja meg. Készenlétbe helyez- 
ték a poliitikai osztály detektivjeit és 

afőváros közönsége talán nem is vette 
észre, hogy a szórakozó helyek feltünes 
nélkül ugyan, de rendőri felügyelet alatt 
voltak. 

ugyhogy a különféle preventiv intézkedések 
elejet vették a kommunista tüntetéseknek, 

Hajnalig tartott a rendőrség készenléte 
hogy a budapesti 

Szilveszter éjszaka teljes rendben és csend- 
ben telt el. 

Lule csapatával mérkőzött, 

Eét órakor már jáiszottak is. A 

a következő e 

Az erkölcsi bizonyitványok kiadása Január 

hó 9-éig szünetel. Január hó 9 től kezdve bár- 
milyen bizonyitvány kiadása iránti kérés hétfőn 
és pénteken 8 és 10 óra között a /5 sz. 
szobában nyujtandó be. A 10 óra után be- 
nyujtott kérvények nem fogadtatnak el. A kér- 

epülébélyeggel kell felbélyegezni. Az erkölcsi 

célból kéri az erkölcsi bizonyitvány kia 

gy 2 lej bélyegköltség elle- 

erkölcsi bi élfőn le 
a 73-as szobában kizárólag 12 és 1 óra köz 

taxa nem őzetendő. 

sürgős és alaposan indokolt esetekben, kizáró 

nyelvoktatás, 

vényeket 14 leies okmánybélveggel és 2 leies 

bizonyitvány kiadása iránti kérvénynek 

maznia kell a kérelmező nevét, éetkorát, vallái: 

sát és pontos lakhelyét és azt, hogy mil n 

Aki az erkölcsi bizonyitvány kiadása iránt 

vényi maga megfogalmazni nem tudja, annak 

kéréséről dijmentesen jegyzőkönyvet vesznek fel, 

amelyre szintén 11 leis okmánybélyeg és ké 

leies repülőbélyeg. ragasztandó A kérelmezőlklk 

a bélyeget magukkal hozni kötelesek. 

A hétfőn benyujtott kérvények alapján 

szálitott erkölcsi bizonyitványok pénteken, a 

pénteken benyujtott kérvények alapján kiállitott 
bizonyitványok héifőn lesznek kiadva 

A bizonyitványokra 14 letes okmánybélyeg é: 
2 leies repülőbélyeg ragasztandó, amit a felek 

magukkal hozni kötelesek, mikor a bizonyit 
ványokért jelentkeznek. Egy erkölcsi bizonyit 

vány bélyeg 2 lei repülőbélyegbe tehát összeseb 

29 lei értekü belyegbe kerül és semmi egyéb 

Ugyanez all az egyéb bizonyitványok: 

is, ugy a bélyegezés, költségek, mint a kiadá: 

rendje tekintetében azzal, hogy egyéb bizonyit.:. 

ványok kizárólag, a kérvényező által benyuto!n 

és szabályszerűen felbélyegzett kérvényekre 

adatnak ki. . 
Az esetleges reclamaciók Dr Bérczi Endre 

ügyészség főütkárnal é 73-as sz. szobábar 

jelentendők be. 

Soronkivül bizonyitványok csak rendkivü 

lag Dr Nestor lózsef vezetőügyész személyet 
engedéye alapján adhatók. 
masmaa amazssamazmammamasana 

RADIOMOSORz 
BUKAREST. 18: Motcoi zenekar. 19.4t 

Gramofon, 20: Baumann-Radulescu éne- 

kesnő, 20.20: Szimfonikus hangverseny. 

BUDAPEST. 9.15 Budapesti Koncer: 

zenekar, 9.30: Hirek, 11.10: Vizállás, 12: 

Téli harangszó. Időjárás, 12.05: Orosz 3a- 

lalajka zene, 12.25: Hirek, 13: Pontos ido- 

hírek, 17: Honvédzenekar, 18: Francia 
18.30: Ifj. Sovánka Nándor 

cigányzenekara, 19.30: Szederkényi Anna 

az iró nőről, 20: A bécsi rádióállomás mü 

sorának közvetitése, 21.45: Pontos idő, hi- 

re. Majd szalon és jazz-zene. Mál 

snammerasa.eameemv
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Apróhirdetéssek 
KERESTETIK azonnnalra jó nházhoz " 

hagyon ügyes, becsületes, egészséges 

bejárni. Cim: Benkő Irmánál, Str. Printul 

MINDENES bejárófőzönöt jó bizonyit 
vánnyal keresek. Flegmann, Dudek ucca 

3. Jelentkezni 11-1-g. Aom alő 

GYERMEKET szoptatásra vállal rendes 
asszony. Malom ucca 10, Mihele Péterné. 

BEJÁRÓ takaritónőnek ajánlkozo 

20ska Jánosné, Csendes ucca 1i. 

MEGBIZHATÓ azilis 
ujtágarust beve 

vesz az Erdélyi Magyarság ki
adóhivatal 

HÁZMESTERNEK 
ajánikozik rendes 

házaspár, Mihele Péter, Mal ucta 10 

i 1
4 
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! Helelős szerkesztőő 

Dr Zoltán Jenő 
en......... 
PPASZTOR NYOMDA ORADEA 


